



Iniciativa da CNI - Confederação
Nacional da Indústria

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2017
PERGUNTAS E RESPOSTAS**

Pergunta 1 - Referente aos atestados de capacidade técnica: Para a comprovação do percentual de Bonês, podemos utilizar atestado de capacidade técnica de gorro com pala camuflado e gorro de selva?

Resposta: Sim, correto entendimento

Pergunta 2 - Os atestados podem ser somados para comprovação dos percentuais solicitados?

Resposta: Sim, correto entendimento.

Pergunta 3 - Referente à Dotação Orçamentária: Qual (is) é (serão) as verbas para as Dotações Orçamentárias referentes à esse Pregão?

Resposta: As despesas correrão por conta dos Códigos Orçamentários descritos no item 11 do Edital.

Pergunta 4 - Essas verbas serão próprias, estaduais, federais ou federais – Verba QESE (Salário Educação)?

Resposta: As verbas são próprias do SESI.

Pergunta 5 - Item 3.7.1 - Temos a comprovação de aptidão da seguinte forma: Fazemos trabalhos para o BANCO DO NORDESTE DO BRASIL nos quantitativos e prazos de entrega que exige o edital porém o serviço é solicitado pela agencia de publicidade que tem a conta e atende o referido banco, no caso a agencia SLA PROPAGANDA de Salvador - BA ou seja, temos:

A- Atestado de qualificação técnica emitido pela agencia SLA

B- Pedido de compra da agencia SLA em papel timbrado em que menciona e determina a emissão da NF para o cliente.

C- Nota fiscal emitida contra o Banco do Nordeste do Brasil

Dessa forma atende ao solicitado no item 3.7.1

Resposta: Sim.

Pergunta 6 - Qual o valor estimado unitário da camiseta Modelo I?

Resposta: R\$ 12,30.

Pergunta 7 -Qual o valor estimado unitário da camiseta Modelo II?

Resposta: R\$ 13,10.

Pergunta 8 -Qual o valor estimado unitário do boné Modelo I?

Resposta: R\$ 7,20.

Pergunta 9 - Qual o valor estimado unitário do boné Modelo II?

Resposta: R\$ 7,20.

Pergunta 10 -Qual o valor estimado total para aquisição no referido pregão?

Resposta: R\$ 946.202,08 (novecentos e quarenta e seis mil, duzentos e dois reais e oito centavos).



Iniciativa da CNI - Confederação
Nacional da Indústria

Pergunta 11 - Estamos com dúvidas referente ao item 3.7- Qualificação técnica, onde diz:

3.7.1. Comprovação de aptidão para o desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação, por meio da apresentação de 1 (um) ou mais atestados, fornecidos por pessoa jurídica, de direito público ou privado, de que fornece ou já forneceu satisfatoriamente 15.000 quinze mil camisetas e 15.000 (quinze mil) bonés, nos prazos e condições do objeto licitado.

Esse 1 (um) ou mais atestados, fornecidos por pessoa jurídica, de direito público ou privado, de que fornece ou já forneceu satisfatoriamente 15.000 (quinze mil) camisetas e 15.000 (quinze mil) bonés, seriam a soma dos atestados que dariam 15.000 peças ou um único atestado com essa quantidade?

Resposta: Sim, poderá ser a soma dos atestados ou o quantitativo total em apenas um único atestado.

Para todos os efeitos este documento passa a integrar o edital em referência.

Brasília, 13 de março de 2017.

Nígia Rafaela Fernandes Maluf Lopes
Comissão Permanente de Licitação - CPL